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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

St. Georg in Bad Aibling

- 3 x Dinnerbuffet bzw. 4-Gang-Abendmenü im Hotel

- Freie Nutzung der Bade- und Saunalandschaft im

Hotel

- Stadtführung Bad Aibling und Bad Tölz

- Reiseleitung am 3. Tag

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

06.12.2026 - 09.12.2026 - 4* Hotel St. Georg

Preis pro Person im Doppelzimmer 665 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 794 €

Adventszauber im Chiemgau - 4 Tage

Lichterglanz in Bad Aibling 

1. Tag: Anreise in den festlich geschmückten Kurort Bad Aibling. Nach Ihrer Ankunft im Hotel dürfen Sie sich auf eine

Stadtführung freuen, bevor Sie der köstliche Duft nach Glühwein auf den Weihnachtsmarkt lockt. Der romantische

Kurpark am Irlachweiher bietet die ideale Kulisse – genießen Sie die Adventsstimmung! 

2. Tag: Ihr heutiges Ziel ist Bad Tölz, die Heimat der Tölzer Sängerknaben. Bei einer Führung dürfen Sie die Kurstadt

besser kennenlernen. Anschließend geht es in die historische Marktstraße, wo der alljährliche Christkindlmarkt mit

liebevoll dekorierten Buden und einem sorgfältig ausgewählten Rahmenprogramm zum Verweilen einlädt. 

3. Tag: Mit Ihrer Reiseleitung erkunden Sie heute Berchtesgaden sowie den Königssee mit der bekannten Kirche St.

Bartholomä. Schlendern Sie anschließend über den Berchtesgadener Weihnachtsmarkt, der mit zahlreichen

Adventshütten das historische Zentrum zu einem allseits beliebten Treffpunkt macht. Regionale Aussteller bieten

traditionelles Kunsthandwerk an und an winterlichen Köstlichkeiten mangelt es garantiert nicht. 

4. Tag: Perfekt auf Weihnachten eingestimmt verlassen Sie heute den Kurort Bad Aibling und fahren nach Ulm zum

bekannten Münsterplatz. Hier besuchen Sie zum Abschluss Ihrer Reise den Weihnachtsmarkt. Denken Sie an Ihre

Liebsten und kaufen Sie noch das ein oder andere Weihnachtsgeschenk, bevor es wieder zurück nach Hause geht.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel St. Georg

Ghersburgstraße 18

83043 Bad Aibling

Telefon: 08061 4970

Hotelwebseite

Das 4* Hotel St. Georg befindet sich am Rand von Bad Aibling. Die Hotelanlage besteht aus mehreren Gebäuden, die

mit einem Tunnel miteinander verbunden sind. Restaurant, Wintergarten, Bauernstube, Bistro, Bar und ein Spa-Bereich

mit Hallenbad, Whirlpool und Saunalandschaft ergänzen den Komfort des Hauses. Die geräumigen Zimmer sind

ausgestattet mit Bad/WC, Föhn, Schreibtisch, Radio, Telefon, TV, Safe und WLAN.
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